

司机朋友注意了：

广场东西路15日起改单行

晨报讯(记者 秦颖)6日,记者从市交警支队获悉,为改善和优化新区新世纪广场周边道路通行秩序,我市决定在广场东西路实行机动车单向通行措施。12月15日至31日为单向通行试行阶段,2012年1月1日正式实施单向通行。

“新世纪广场东西两侧道路车流量比较大,也是商铺较为集中的区域,周边道路通行秩序有待优化。”交警支队民警告诉记者,广场

东西路单向交通标志、标牌、标线等设施正在加紧安装规划中。

据了解,单向通行实施后,新世纪广场南北方向机动车通行线路为:广场西路机动车自北向南通行;广场东路机动车自南向北通行。同时,广场东西路机动车道两侧施划非机动车道,供非机动车双向通行。广场东西路分别在沿商铺一侧施划停车位。广场内设有四个停车场,供车辆停放。实施单行后,交警、城管部门

将重点整治车辆逆向行驶、乱停乱放,经营摊点占用人行道、车行道等问题。

根据广场东西路实行单行工作方案,12月15日前,相关部门加紧完善单向通行交通设施,广泛宣传告知。12月15日至31日为单向通行试行阶段,以纠正违法行为和宣传教育为主。从2012年1月1日起,对于交通违法及占道经营等违法行为将依法严格管理。

(线索提供:李宗民 汪春)



张帅 图

下午不到4点就下班?

农信社存2000元一元零钞被“婉拒”

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)一浚县居民带着2000元面额为1元的纸币和硬币在浚县黄河路中段的河南省农信社一营业网点存钱时遭遇“闭门羹”,下午不过4点,柜员却称下班了,不予办理。

雷女士曾是一家零售店的老板,家里攒下了许多一元零钞。12月5日上午,浚县飘起了雪花,雷女士想着天气不好,去银行办业务的人也许不会太多,当天下午,她便带着2000元零钞到浚县黄河路中段的河南省农信社一营业网点存钱。担心银行工作人员点钞不方便,雷女士特意将一元硬币十个十个地粘成一捆,并把纸币整理成沓。据雷女士介绍,下午3时许,她到营业大厅排队时,前面就几位顾客。雷女士向柜员说明存的是零钞,柜员让她在一旁填张存款单,先让后面的顾客办理业务。半个多小时后,等这个窗口的其他顾客都办理完业务时,雷女士将零钞放到了柜

台等待办理业务,却被告知下班了。

“还不到四点,怎么下班了?”雷女士对这名女柜员说,她都等了这么长时间,单子也填好了。该柜员说,要是还没给你点完钞,就到下班时间了怎么办?之后,她让雷女士把存折和现金放到网点,留个联系电话,到时候通知她来取存折。“把钱和存折都丢到这里,啥凭证都没有,咋能放心?”雷女士觉得不放心,便问需要等多久,这名柜员说:“你不相信的话,直接拿走妥了,我们快下班了。”雷女士没想到遭遇这样的待遇,气愤之下把存款单撕了离开了网点。

6日下午,记者与该网点取得联系。该网点人事科一名陈姓工作人员告诉记者,冬天下午下班时间为5点半。记者问柜员拒收顾客零钞的行为是否合理,该工作人员称显然是不合理的,具体是哪个柜员所为,他们会调查清楚,到时会给雷女士一个满意的回复。

广告也能“开口说话”?

民警发现车祸现场广告残留,揪出肇事车主

晨报讯(记者 周凯楠)11月30日傍晚,永定线浚县电子镇侯寨村路段发生一起车祸,三轮车主经抢救无效死亡,面包车主驾车逃逸。经过三天三夜奋战,民警将犯罪嫌疑人抓获。

11月30日18时许,浚县公安局接到群众报案,称永定线浚县电子镇侯寨村路段处发生车祸。因为当日天气寒冷,现场并没有目击人员,三轮车主李某也因为伤势过重,经抢救无效死亡。当夜,办案民警对现场遗留物进行分析,确定肇事车辆为长安面包车。

12月1日19时,民警王良峰仔细勘查遗留在现场的三轮车后发现,车的碰撞处泛有隐晦的红色和蓝色,认为肇事车辆可能粘有带有这两种颜色的广告图案或文字。

12月2日,民警通过调取三天内路过案发地点的车辆图像资料后发现,11月30日17时许,有一辆前脸上有红蓝相间“旺盛坊”字样、车牌号为豫F58698的长安面包车自南向北从永定线上驶过,与案发时段相吻合。

经讯问,面包车车主王某某交待了案发经过。

(线索提供:蒋玉河 杨克军)

驾车撞人 逃逸仨月终被抓

晨报讯(记者 马珂 周凯楠)12月5日,九州分局成功抓获肇事逃逸嫌犯冯某,至此,“8·22”交通事故逃逸案宣告侦破。

2011年8月22日下午15时20分许,九州交警巡防大队接到110指令,称107国道侯小屯无名桥处一辆轿车和一辆电动三轮车相撞,轿车逃逸。副大队长刘建伟和事故中队民警杜海洋迅速赶赴现场。

经现场走访,民警理清了事情经过:王女士当天下午15时20分许驾驶电动三轮车由北向南行驶时,被一辆同向行驶的黑色轿车挂翻,王女士身受重伤,肇事轿车向南逃逸,车号不详。经现场勘查,民警提取到50公分长的汽车右侧防撞条和一个门把手。

现场勘查结束后,副大队长刘建伟立即向九州分局党委委员、交警巡防大队大队长孙正阳汇报,孙正阳立即赶赴现场听取案件情况,并迅速抽调精兵强将成立了专案组,要求专案组成员兵分三路开展工作:一路继续在现场附近走访;另一路调取周边的监控、卡口信息;第三路携带现场遗留物证走访汽车4S店、配件销售商,确定肇事车的具体车型。

经汽车4S店、配件销售商有关人员确认,门把手是2005年~2007年生产的比亚迪车配件。这时,现场走访人员也得到消息,有事故目击者称,肇事车牌号尾数为688。通过调阅车管所信息,鹤壁市尾数为688的黑色比亚迪有16辆。

经排查,车牌号为豫FDL688的车辆有重大嫌疑。副大队长刘建伟带领民警杜海洋连夜赶往位于淇县高村镇鱼坡村的车主家中,此时已是次日凌晨1点。车主称,车子已被朋友借走。经过多方电话联系,确定该车又被冯某开走至安阳。专案民警迅速赶往冯某家中,但扑了个空。经走访摸排,发现该车停放在淇县107国道旁的修理厂。专案民警于凌晨4时找到该车。副大队长刘建伟对比该车与车祸现场遗留物,发现两处撞痕完全吻合,肇事车辆被锁定。

几经传唤,冯某拒不到案,民警多次抓捕未果。此时,医院已对王女士家属下达病危通知书,医药费已达30余万元,王女士双眼眼球被摘除,成了植物人,家属情绪激动,多次到分局询问驾驶员抓捕情况。

得知这一情况后,九州分局局长赵玉峰高度重视,多次参加专案组会议,决定对驾驶员冯某进行网上追逃。12月5日,冯某在淇县被抓获,对驾车肇事逃逸经过供认不讳。至此,“8·22”交通事故逃逸案宣布告破。

目前,冯某已被刑事拘留。

(线索提供:魏振军)

鹤壁联通扎实推进 机房基站3A达标工作

为进一步打造精品网络,全力为当地经济和信息化建设做好支撑,鹤壁联通在全区持续开展网络3A达标工作,制定了网络质量互查机制,按照3A标准定期组织维护人员对机房、基站及各项基础管理工作进行检查,对检查中发现问题及时优化。同时,公司还组织进行3A达标年终评比,按照集团公司下发的3A检查标准逐项落实责任人及责任单位,组织进行验收检查评比,奖优惩劣,不断促进3A工作的顺利开展。(王国平)

招聘启事

鹤壁市艺术中心现面向社会公开招聘下列人员:
1.舞台技师2名。要求大专以上学历,熟悉机电设备操作和维修者优先。
2.灯光、音响技师各1名。要求大专以上学历。
3.电工2名。要求具有电工资格证书。
报名地址:市文化新闻出版局人事科
垂询电话:13939257181

珉格亲子园(连载二十一)

本期珉格亲子园将为广大的准妈妈讲述“宝宝的记忆奥秘”。

记忆力伴随人的一生,对智力有重要的影响,宝宝出生后两三天就有一定的记忆能力。

奥秘之一:3岁前宝宝的记忆富有情绪色彩,特别容易记住那些使他们愉快或令他们悲伤、气愤的事情或情景。

在听故事、儿歌时,宝宝往往特别容易记住最有感情的那些句子,比如《小鸭子游泳》这首诗,宝宝听后首先记住的是“小鸭子摇啊摇,扑通一声跳下河”;还比如第一次高高高兴兴去外婆家的情景,他能记得很久很久。

奥秘二:3岁前宝宝的记忆带有很大的随意性,没有目的和意图,凡是感兴趣的、印象鲜明的事情就容易记住。

奥秘三:3岁前宝宝的记忆内容在头脑中保留时间较短,一般不会超过一年。据研究表明:当见过的事物重新出现在眼前时,1岁以内的宝宝只能认得几天以前的事物;两岁左右的宝宝只能认得几个星期以前的事物;3岁左右的宝宝可以

认得几个月以前的事物。宝宝见过的事物不在眼前时,1岁以内的宝宝不能回忆起来;2岁的宝宝可以回忆几天以前的事;3岁的宝宝可以回忆几个星期以前的事。

下期栏目将为准妈妈介绍“如何教宝宝写字”。

当您在育儿教育方面遇到困难时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话来参与吧!

本期题目:如何正确读书给幼儿听?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

联系人:珉格亲子园教育咨询中心裴老师 3208008



鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

科室	专家坐诊时间
呼吸科	12月5日周一全天
心内科	12月6日周二全天
心胸肿瘤科	12月6日周二全天
肾病血液病科	12月7日周三全天
骨科	12月7日周三全天
妇产科	12月7日周三全天
消化内科	12月8日周四全天
脑外科	12月8日周四全天
神经内科	12月9日周五全天

鹤煤总医院从12月5日开始,定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、做手术,欢迎广大患者前来就诊。

咨询电话:2916410 2916622